

МЕГИОННЕФТЕГАЗ

ВЕСТИ

ЗА ЗАРПЛАТОЙ В АЛЬФА-БАНК

В конце прошлого года руководством НГК «Славнефть» и ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» было принято решение об открытии счета в Альфа-Банке для выдачи заработной платы работникам акционерного общества. Этот проект получил одобрение в связи с тем, что в рамках всего нефтяного холдинга именно этим банком были предоставлены наиболее льготные условия по обслуживанию.

В настоящее время Альфа-Банком выпущено и выдано около 1000 карт работникам УПНПиTKРС, установлено 3 банкомата в административных зданиях ОАО «СН-МНГ», УПНПиTKРС, «Тюменьпромгеофизики». Это позволило уже в июле осуществить перевод заработной платы специалистов УПНПиTKРС на карты Альфа-Банка.

Сегодня сотрудники банка проводят выдачу карт работникам центрального аппарата акционерного общества, СУ, АТПиВП, в первых числах августа получат карты нефтяники Мегионского НГДУ, а до конца сентября будут охвачены все остальные подразделения «Мегионнефтегаза».

Как отметила начальник финансового отдела ОАО «СН-МНГ» Лариса Ковган, перевод всех подразделений на зачисление зарплаты через Альфа-Банк будет проводиться поэтапно. В настоящее время осуществляется зарплатный проект и с АКБ «Югра», и с Альфа-Банком. Таким образом, каждый работник акционерного общества будет иметь возможность спокойно, без спешки оформить карту Альфа-Банка. Пока же его зарплата по-прежнему будет зачисляться на счет в АКБ «Югра».

Альфа-Банком проводится в Мегионе большая работа по созданию комфортных условий для своих новых клиентов. В августе в столовых и торговых точках города будут установлены POS-терминалы, что позволит принимать к оплате пластиковые карточки платежных систем VISA, Eurocard/MasterCard, Union Card. До сентября планируется установка банкоматов в административных зданиях СУ, УМТС, МНГДУ, ЛНГДУ, здании ЦИТС МУУБР, диспетчерских УТТ-1 и СУТТ. Кроме того, будут поставлены банкоматы в одном из городских магазинов, а также в офисе самого банка, который откроется осенью в помещении ОАО «СН-МНГ» по ул. Нефтеразведочной, 2.

Татьяна ХАБИУЛИНА



ПОРТРЕТ НА ФОНЕ МНГ



АЛЕКСЕЙ ИЛЬИН – ЛУЧШИЙ ЭЛЕКТРОМОНТЕР «МЕГИОННЕФТЕГАЗА»

У Алексея Ильина стаж работы в нефтегазовой промышленности пока еще совсем маленький – всего три года. Он работает в производственном управлении «Энергонефть» с 2000 года. Однако этот факт совсем не помешал ему отлично выступить на конкурсе профессионального мастерства среди электромонтеров по ремонту и обеспечению электрооборудования на первом этапе конкурса, проводимом среди специалистов пятнадцати сетевых районов управления. А затем успешно отстоять честь родного предприятия в финальных соревнованиях на уровне ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» и завоевать почетное звание лучшего электромонтера акционерного общества.

С самого первого дня работы в «Энергонефти» Алексей Ильин трудится во втором сетевом районе, который занимается обслуживанием Батинского месторождения. Хозяйство большое и хлопотное. Как говорят сами специалисты, в их ведении находится все электрооборудование, расположенное на территории НГП-2 Мегионского НГДУ, начиная от розетки и заканчивая высоковольтными линиями электропередач.

Алексею, работавшему до этого мастером районных высоковольтных сетей в поселке Черлак Омской области, вначале было довольно сложно. Но, как отмечает его непосредственный руководитель, начальник 2-го сетевого района Александр Куп-

риянов, электромонтер довольно быстро сумел адаптироваться в новой обстановке.

– Алексей Ильин – хороший, ответственный работник, прекрасный специалист своего дела, – говорит Александр Александрович. – Он всегда с большим интересом берется за любую работу, выполняя ее в срок и качественно. Никогда не пройдет мимо, если заметит где-то непорядок. Оценивая результаты его труда, наш коллектив решил выдвинуть Ильина на смотр-конкурс «Лучший по профессии». И, как оказалось, мы не ошиблись в своих прогнозах. Алексей – действительно, лучший наш специалист.

Татьяна ЛИПЕЦКАЯ



АКТУАЛЬНО

«МЕГИОННЕФТЕГАЗ»: РЕОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В понедельник в актовом зале СУТТ генеральный директор ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» Юрий Шульев встретился с работниками автотранспортного блока. Тема состоявшегося разговора – перспективы развития «Мегионнефтегаза».

Выступление руководителя началось с оценки ситуации в акционерном обществе.

Рост добычи нефти и повышение уровня заработка платы работников – вот основные показатели успеха преобразований, начатых во второй половине 2002 года.

В прошлом году нефтяниками «Мегионнефтегаза» было добыто 13 млн тонн углеводородного сырья, в первом полугодии текущего года

– 8 млн тонн. По данным уточненного гибкого плана к концу декабря показатель добычи достигнет 17 млн тонн. По темпам роста добычи ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» входит в тройку лидеров отрасли.

Одновременно увеличиваются и доходы работников акционерного общества. Если в 2002 году средняя заработка платы в «Мегионнефтегазе» была 11 тыс. 300 руб., то в настоящий момент она составляет 18 тыс. руб. и, по словам Юрия Шульева, это не предел. Генеральный директор пояснил, что увеличение зарплаты, в том числе и на предприятиях транспортного блока, стало возможным благодаря оптимизации производственных затрат. В настоящий момент

мероприятия по оптимизации производства продолжаются, их успех означает новые возможности для улучшения материального благосостояния работников. Юрий Викторович подчеркнул, что оптимизация не означает сокращения численности персонала. В «Мегионнефтегазе» ни один человек, желающий хорошо работать, невостребованным не останется. Каждый, в том числе и рядовой работник, который своим трудом привносит реальный вклад в общее дело, будет замечен и оценен.

Снижение затрат на производство – важная, но не конечная цель начатой в прошлом году реорганизации акционерного общества. Ее суть состоит в том, чтобы создать условия, при которых сервисные пред-

приятия приносили бы прибыль, обеспечивая увеличение доходов всего акционерного общества.

Что же означает реорганизация для транспортного блока? Это постепенное преобразование автотранспортных предприятий в дочерние общества. Новый статус даст возможность транспортникам выходить на региональный рынок услуг, зарабатывая дополнительные деньги. Самым первым самостоятельность обретает Специализированное управление, которое, продолжая работать на «Мегионнефтегаз», уже заключает договоры на обслуживание сторонних организаций.

– Выделение сервисных предприятий в дочерние структуры – не что иное, как хорошая возможность пополнить бюджет акционерного об-

щества, а значит, и семейный бюджет каждого из вас. Согласитесь, что в наших интересах использовать любую возможность заработать, – сказал, обращаясь к транспортникам, Ю.В. Шульев.

Конкретные сроки реорганизации транспортного блока генеральный директор не обозначил, пояснив, что это процесс постепенный и осуществляется он будет по мере готовности предприятий к самостоятельной работе. Одно из обязательных условий такой готовности – обновление автотранспортного парка.

В заключение встречи Ю.В. Шульев ответил на вопросы собравшихся, которые касались текущих производственных проблем автотранспортных предприятий.

Оксана ШЕСТАКОВА.

ОПАСНАЯ ЗОНА

НИ ОДИН ПОХИТИТЕЛЬ НЕ УЙДЕТ ОТ НАКАЗАНИЯ

В советские времена не считалось зазорным украсть имущество предприятия. «Почему бы и не взять то, что плохо лежит, — рассуждали многие. — Государство богатое даже и не почувствует». Жизнь изменилась, а привычка осталась. Человек даже тот, который ни при каких обстоятельствах не будет грабить чужую квартиру или опустошать чей-то карман, при случае совершенно спокойно покушается на собственность предприятия, не видя в своих действиях ничего аморального.

Эта психология наносит новой России колоссальный ущерб. Производственные предприятия страдают от воровства. Акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз», к сожалению, не исключение. Ежемесячно Службой безопасности фиксируются десятки случаев покушения на собственность акционерного общества. В частности, с наступлением лета особенно резко возрастает число хищений изделий из цветного металла.

Так, 29 июля в 11 часов вечера в сварочном цехе БПО ЭПУ были замечены трое неизвестных, которые снимали с пола алюминиевую плитку. По звонку сторожа на базу приехал патрульный экипаж Службы безопасности. Сотрудникам удалось задержать с поличным бывшего работника одной из подрядных организаций «Мегионнефтегаза» гражда-

нина Олокина. В служебном автомобиле подрядной организации, который, как признался сам Олокин, он угнал из гаража, было обнаружено более 40 штук той самой, снятой с пола сварочного цеха, плитки.

Всего за последние два месяца раскрыто уже девять краж изделий из цветного металла. Особенно популярны у любителей легкой науки медные кабели, которые они снимают, в том числе и с действующих станков-качалок. Ущерб, который при этом наносится предприятию, в совокупности исчисляется сотнями тысяч рублей.

Вот только некоторые примеры.

28 июня передвижным экипажем СБ при объезде территории кустовой площадки № 21 НГП-1 МНГДУ был обнаружен складированный кабель КРБК, нарубленный двухметровыми кусками. Экипажу удалось

задержать двух похитителей, которые при виде патрульной машины попытались скрыться. Задержанными оказались нигде не работающие жители Мегиона. Они признались, что в течение трех дней рубили кабель с целью сдать его в один из мегионских пунктов приема цветного металла. В настоящее время по факту кражи проводится расследование Нижневартовским РОВД.

4 июля на КПП НГП-5 была задержана машина, в багажнике которой обнаружено семь связок нарубленного алюминиевого провода. За рулем автомобиля находился работник УПНПиТКРС Б.В. Непогодин. В ходе расследования установлено, что гражданин Непогодин на личном автомобиле заехал на территорию третьего разреза НГП-4, где в районе проходящей ЛЭП собрал часть демонтированного провода, принадлежащего четвертому сетевому району, и погрузил его в машину для дальнейшего вывоза с территории.

17 июля в 18.00 в связи с отказом телеметрии электромонтер Ю.В. Сычев был направлен сменным техноломом на 73 куст НГП-5 МНГДУ для проверки состояния скважин. Там он обнаружил, что на работающей скважине обрублен кабель. В лесу Сычев нашел топор, кабель телеметрии, а в нескольких метрах от этого места и двух молодых людей на мотоцикле «Урал». Электромонтер задержал их и сообщил по радио о факте технологии. Впоследствии выяснилось, что злоумышленники срулили 30 метров кабеля КРБК и около 100 метров четырехжильного кабеля.

Комментируя ситуацию, начальник Службы безопасности Джамиль

Закиряев отметил, что очень часто причиной хищений становится халатность работников акционерного общества, которые оставляют материальные ценности без присмотра. Брошенные на территории нефтегазопромысла трубы, задвижки и другое оборудование становятся добычей похитителей. В апреле сотрудниками СБ было выявлено 25 случаев бесхозяйственности, в мае — 33, а в июне — уже 40. Эта статистика не может не настораживать. Очевидно, что работникам акционерного общества пора осознать: ущерб, который наносится собственности «Мегионнефтегаза» так или иначе бьет по карману каждого. Ведь чем богаче и сильнее предприятие, тем больше уверенности в завтрашнем дне у сотрудников. Но богатым и сильным его делает прежде всего коллектив, причем не только хорошей работой, но и привычкой беречь имущество акционерного общества как свое собственное, не допуская бесхозяйственности и пресекая воровство. Именно к этому призвал генеральный директор акционерного общества Юрий Шульев коллектив «Мегионнефтегаза», выступая на одной из встреч с работниками предприятия.

— Это серьезная проблема, и мы сможем решить ее только совмест-



Эта алюминиевая плитка была изъята у похитителей

ными усилиями. Задача руководства состоит в том, чтобы, обеспечивая экономическую безопасность предприятия, не оставлять случая бесхозяйственности и воровства безнаказанными. Несколько раз мы пожалили виновных, отпустив их с миром. Сегодня я понимаю, что это было ошибкой, которая больше не повторится. Виновные в преступлении должны нести наказание по всей строгости закона, — сказал Юрий Викторович.

С целью усиления работы в этом направлении сегодня в акционерном обществе проведена реорганизация Службы безопасности. Недавно к исполнению обязанностей приступили новый заместитель генерального директора по безопасности Сергей Козуб и начальник вновь созданного департамента по специальному контролю и экономической безопасности Вячеслав Баринов.

Оксана ШЕСТАКОВА.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ДЕТСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА — ОТЛИЧНЫЙ ПОДАРОК КО ДНЮ ГОРОДА

В минувшие выходные мегионцы отметили 23-летнюю годовщину рождения своего города. К этому замечательному событию, а также в честь 50-летия открытия нефтегазоносной провинции ХМАО, которое празднуется этим годом, было приурочено торжественное открытие первой очереди Мемориала, посвященного мегионским первооткрывателям нефти и газа. И еще один прекрасный и очень долгожданный подарок получил наш город в этот день — детский больничный комплекс.

Многие мегионцы помнят, как зимой 1996 года жуткое пламя пожара в однажды лишило город детской поликлиники. Какое-то время «детство» ютилось в помещениях, предоставленных городской поликлиникой и ЛДЦ «Здоровье». Затем под нее был отдан новый пятиэтажный жилой дом, в который уже вот-вот должны были въехать жильцы.

За эти годы мамочки с детками, а также и медработники в полной мере прочувствовали все неудобства приспособленного помещения. Поэтому окончания строительства детского больничного комплекса, продолжавшегося уже не один год, все ждали с огромным нетерпением. И вот, наконец, это свершилось. В субботу, 26 июля, в присутствии высоких гостей состоялось торжественное разрезание красной ленточки.

Просторные коридоры, украшенные чудесными детскими рисунками, светлые уютные палаты, обставленные удобной мебелью, кабинеты, оснащенные современной аппаратурой, производят неизгладимое впечатление.

— В новом комплексе созданы прекрасные условия

для детей и их родителей и, конечно, для медицинских работников, — говорит заведующая педиатрическим отделением Светлана Очеретяная. — Кроме участковой службы и узких специалистов здесь будут открыты кабинеты детского стоматолога, что очень актуально для нашего города, детского гинеколога, лор-врача и подросткового терапевта.

Создан очень хороший диагностический комплекс. Это кабинеты по функциональной диагностике, для которых уже закуплены современные аппараты для диагностики функций высшей центральной нервной системы, органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, аппараты ультразвукового обследования, рентгенологическая аппаратура. Будут функционировать два кабинета эндоскопии. И теперь для проведения каких-либо медицинских исследований нашим маленьким пациентам не нужно будет отправляться во взрослую поликлинику, в которой сегодня строители вносят последние штрихи, наводя окончательный лоск. По всем прогнозам, в конце августа — начале сентября детский медицинский комплекс уже примет своих первых пациентов.

Как признались сами медики, все с большим нетерпением ждут переезда в новую поликлинику, в которой сегодня строители вносят последние штрихи, наводя окончательный лоск. По всем прогнозам, в конце августа — начале сентября детский медицинский комплекс уже примет своих первых пациентов.

Татьяна ХАБИБУЛИНА.

ВИЗИТ

КРЕПНЕТ ДРУЖБА МЕЖДУ ВОЕННЫМИ И ГОРОДОМ НЕФТЬНИКОВ

На прошлой неделе Мегион посетила официальная делегация Рязанского военного института воздушно-десантных войск имени Маргелова во главе с начальником учебного заведения генерал-майором Владимиром Крымским. Основная цель визита — познакомиться и лично поблагодарить тех людей и предприятия, которые оказывают активную помощь в становлении и развитии учебного заведения.

На встречу с представителями Рязанского военного института, городской администрации и военного комиссариата Мегиона пришли все, кому не безразлична судьба российской армии. Особенно порадовало гостей присутствие в зале большого количества молодых людей, желающих связать свою дальнейшую жизнь со службой в рядах Вооруженных Сил России и, в частности, воздушно-десантных войск.

Сегодня в Рязанском военном институте имени Маргелова обучается пять мегионцев, и, как отметил Владимир Крымский, это хороший показатель проводимого в городе военно-патриотического воспитания молодежи. В настоящее время не каждый регион России может похвастаться таким количеством курсантов.

Отвечив на все интересующие вопросы, военные отправились на встречу с генеральным директором ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» Юрием Шульевым.



На протяжении ряда лет мегионские нефтяники оказывают посильную помощь Рязанскому военному институту. В частности, некоторое время назад предприятием были выделены финансовые средства для возведения на территории учебного заведения памятника Маргелову. За что в начале встречи генерал-майор Владимир Крымский поблагодарил руководителя крупнейшего в Мегионе предприятия.

В теплой беседе Юрий Шульев познакомил собеседника с социальной политикой, проводимой ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», главное направление в которой — забота о подрастающем поколении.

— Политика руководства нашего предприятия направлена на оздоровление наших детей, — отметил генеральный директор. — С сентября прошлого года в СОК «Жемчужина» открылись детские бесплатные группы по массовым видам спорта, в которых се-

годня занимаются более 700 подростков. В мае у нас прошел окружной чемпионат по АРБ, мы открыли пейнтбольный полигон. Таким образом, нашим акционерным обществом делается все возможное, чтобы привить подрастающему поколению любовь к спорту, здоровому образу жизни.

В завершение беседы в память о посещении ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» генеральный директор предприятия Юрий Шульев подарил гостю сувениры, главным из которых стала капля пятисотмиллионной тонны мегионской нефти. В ответ генерал-майор Владимир Крымский преподнес Юрию Викторовичу неотменимый аттракционного десантника — тельняшку и синий берет.

Обе стороны выразили уверенность, что и в дальнейшем сотрудничество между учеными заведением десантников и городом нефтяников будет крепнуть и развиваться.

Дмитрий ЮШИН.

КОНКУРСЫ ПРОФМАСТЕРСТВА

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ ВСТРЕТИЛИСЬ В ФИНАЛЕ

Профессионал всегда найдет верное решение

По традиции конкурс на лучшую вахту буровой бригады проходил в два этапа. На первом этапе конкурсантам необходимо было ответить на вопросы, касающиеся устройства, обслуживания буровой установки и технологии бурения скважин. На подготовку ответов каждой вахте отводилось 10–15 минут, за правильный ответ комиссия под председательством главного инженера УУБР Дамира Мурашева засчитывала по 5 баллов.

Ответив правильно на вопросы, конкурсанты перешли к практической части. Одним из ее подводных камней стала имитация нештатной ситуации. Впрочем, буровиков эта самая сложная часть конкурса не смущила. По признанию конкурсной комиссии, все команды, проанализировав предложенную для разрешения проблему, нашли оптимальный выход.

За ходом конкурса наблюдали зарубежные партнеры Управления буровых работ – представители компании «Schlumberger».

– Я впервые присутствую на конкурсе профессионального мастерства, – сказал Марк Седдон, менеджер этой компании. – Впечатление очень хорошее, все конкурсанты демонстрируют прекрасные знания. УУБР и «Schlumberger» по уровню профессионализма работников – партнеры, достойные друг друга.

По итогам теоретического и практического этапов конкурса наибольшее количество очков набрала вахта бригады мастера Н.А. Соловьева. Звания «Лучший по профессии» удостоены бурильщик В.С. Прокушкин, помощники бурильщика Г.В. Симанкович, С.В. Максимов, Р.В. Романов, электромонтер по обслуживанию буровых В.И. Мещанов. Победители, кроме Почетной грамоты, денежной премии и 15-процентной надбавки к окладу, получили право быть вписаными в книгу почета УУБР.

На высоком организационном уровне в Управлении буровых работ прошли также конкурсы профессионального мастерства среди вахт бригад освоения и звеньев вышкомонтажников.

В освоении лучшей признана вахта бригады мастера В.А. Зайко: бурильщик С.Н. Сифуров, помощники



Более двадцати лет
трудится токарем Тагир
Мулуков. На Север приехал
три года назад из
республики Башкортостан.
Устроился в ЦБПО и считает,
что ему очень повезло: и
коллектив хороший, и
работа интересная. В
конкурсе профмастерства
Тагир Мулуков участвует
второй раз.
– Это интересно, ведь здесь,
как в спорте, чувствуется
дух соперничества, –
говорят он.

ки бурильщика М.М. Мехдиев и Д.Ш. Шамсаддинов. Среди вышкомонтажников лучшим стало звено бригады прораба С.Н. Анцева: вышкомонтажники В.Н. Глущенков, А.В. Жадов, А.Г. Терешин, П.В. Кузнецов.

В акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» завершились смотры-конкурсы «Лучший по профессии-2003». Конкурсные комиссии определили лучших специалистов среди рабочих четырнадцати основных для нефтяной отрасли профессий. Итоги конкурса на звание «Лучший по профессии-2003» подводит начальник отдела организации и мотивации труда департамента управления персоналом ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» Людмила Трибунская:

– Проведение конкурсов на звание «Лучший по профессии» – одна из давних традиций акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз». В отборочном туре этих состязаний ежегодно принимают участие около четырехсот рабочих.

Смотры-конкурсы позволяют выявить и поощрить мастеров своего дела, а также способствуют профессиональному росту молодых работников. В этом году руководство акционерного общества приняло решение несколько изменить условия соревнований, создав дополнительный стимул для борьбы за победу. В частности, было предусмотрено не два, а три призовых места в финальных состязаниях. За первое место вручался диплом, денежная премия в размере 5 тыс. рублей и была установлена 15-процентная надбавка к заработной плате, выплачиваемая в течение календарного года. Денежная премия за второе место – 3,5 тыс. рублей и 10-процентная надбавка к зарплате, за третье место – 2,5 тыс. рублей и 5-процентная надбавка.

Конкурсы профмастерства были проведены среди рабочих следующих ведущих профессий: звено операторов по добыче нефти и газа; вахта бригады по подземному ремонту скважин; вахта буровой бригады; вахта бригады освоения; звено вышкомонтажной бригады; электрогазосварщик; электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; водитель; токарь; оператор ОЮ; оператор товарный; машинист технологических насосов. В общей сложности призовые места в финальных соревнованиях заняли 82 человека.

Мы поздравляем победителей и желаем им дальнейших профессиональных успехов.

Ремонтники работают уверенно и быстро

В финальных соревнованиях коллективов подземного ремонта скважин встретились вахты второй, одиннадцатой и восемнадцатой бригад.

Знание теории проверялось по билетам, в каждом из которых было 6 вопросов. Они касались не только технологии проведения подземного ремонта скважин, но и правил оказания первой медицинской помощи, правил охраны труда и промышленной безопасности.

Если на первом этапе конкурсантам достаточно было теоретических знаний, то практическая часть состязаний потребовала еще и немалого опыта работы. Задача соревнующихся состояла в том, чтобы за наименьшее время провести спуск-подъем пяти насосно-компрессорных труб, не нарушив при этом технологию и технику безопасности. За каждое допущенное нарушение комиссия снимала по пять баллов.

Все участники конкурса, действуя уверенно и быстро, хорошо справились с заданием, но лучшей была признана вахта бригады № 11 мастера М.А. Нефедова. Это операторы ПРС Ю.В. Круду, А.А. Кириченко и машинист подъемника О.Э. Караваев (СУТТ). Им присвоено звание «Лучший по профессии».

Победителем конкурса профессионального мастерства среди бригад КРС стала вахта бригады мастера А.В. Сеитова. Это бурильщик С.В. Прунов, помощники бурильщика Р.Б. Купорос, О.В. Сеитов, машинист подъемника В.А. Ахметгареев (СУТТ).

Операторам по добыче нужны скорость и сноровка

Финальный этап конкурса профмастерства среди звеньев бригад операторов по добыче нефти и газа проходил на втором нефтегазопромысле МНГДУ. По итогам жеребьевки первым отвечать на теоретические вопросы, а затем и подкреплять свои знания на практике выпало представителям Мегионского НГДУ. За наименьшее время участники соревнований должны были отбить динамический уровень скважины, ее дебит и снять динамограмму.

По итогам конкурса звание «Лучший по профессии» присвоено А.В. Трофименко и С.В. Овсяйко (МНГДУ).

В конкурсе среди операторов товарных тоже победила представительница Мегионского НГДУ – Е.В. Казанцева. А в Левобережном НГДУ трудится лучший машинист технологических насосов – П.В. Михай-

лов и лучший оператор обессоливающей и обезвоживающей установки – И.Ф. Булатов.

Транспортники показали «высший пилотаж»

Работники автотранспортных предприятий соревновались по четырем условным категориям: Урал,

ревнуясь в скорости и точности выполнения маневров.

На церемонии награждения Евгений Колес, директор по обеспечению производства ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» отметил, что каждый из присутствующих – профессионал и достоин звания лучшего по профессии. Тем не менее победителями конкурса стали В.Л. Сыроежкин – водитель КамАЗа (СУТТ), С.А. Селезнев – водитель автомобиля «Татра» (СУТТ), С.М. Купава – водитель Каросы (АТПоВП), Р.Р. Муфазалов – водитель автомобиля «Урал» (УТГ-1).

Лучших сварщиков поздравил генерал

В финале смотра-конкурса профессионального мастерства электрогазосварщиков, который состоялся в одном из цехов Центральной базы производственного обслуживания, приняли участие 12 человек.

Начались соревнования с практического задания. В специально оборудованном месте сварщик за определенный отрезок времени должен был соединить детали катушки, не нарушив при этом технологическую последовательность, а также правила охраны труда и промышленной безопасности. За работой конкурсантов следило компетентное жюри во главе с главным сварщиком «Мегионнефтегаза» Владимиром Антиповым.

Справившись с практическим заданием, участники приступили к теоретической части соревнования, которое прошло в форме тестирования. Профессионалом самого высокого класса показал себя сварщик УУБР Г.И. Клейменов, именно он был удостоен звания «Лучший по профессии».

В церемонии награждения принял участие генеральный директор ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» Ю.В. Шульев. Он отметил высокий профессионализм конкурсантов, поздравил победителей и сфотографировался с ними.

Хороший токарь обязательно талантлив

Успешно пройдя отборочный тур, девять токарей из четырех структурных подразделений ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» были допущены ко второму этапу соревнований на звание «Лучший по профессии», который состоялся в механическом цехе Центральной базы производственного обслуживания.

В ходе соревнований участники конкурса должны были продемонстрировать знания норм охраны труда и правил промышленной безопасности при работе за станком, рассказать об устройстве станка, подобрать оптимальные условия резки металла. В практической же части то-



Начальник Центральной инженерно-технологической службы

Александр Чиликин:
– Конкурс «Лучший по профессии» – хороший стимул не только для профессионального роста работников, но и для сплочения коллектива. Каждый руководитель душой болеет за то, чтобы его подразделение заняло одно из призовых мест. Причем, я уверен, что те, кто занял второе или третье место в этом году, уходят с твердым намерением через год стать только первыми.

карю за строго определенное время – 68 минут предстояло выточить деталь по утвержденному комиссии чертежу.

– Хороший токарь обязательно талантлив. Желаю каждому участнику проявить свой талант в этих состязаниях, – напутствовал конкур-



Генеральный директор акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» Юрий Шульев высоко оценил профессиональное мастерство электрогазосварщиков

КамАЗ, Татра и автобус «Кароса». На первом этапе конкурсантам прошли проверку на знание правил до-



Восемнадцать лет работает в акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» бурильщик Василий Тарасенко.

В этом году ему впервые довелось участвовать в конкурсе профессионального мастерства.

– Конкурсы позволяют определить лучшего, дают возможность работнику продемонстрировать свои профессиональные качества. Это интересно и ответственно, тем более что я представляю не только себя, но и весь коллектив Аганского ЦКРС-1.

Юрий Богданов – водитель со стажем. За рулем он уже более двенадцати лет, семь из них управляет «Уралом» в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». Участие в конкурсе для него не в новинку.

– Соревнование помогает определить, кто из нас действительно профессионал самого высокого класса, – считает Юрий.

сантов Н.Д. Донченко, главный механик ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Лучше всех с конкурсными испытаниями справился А.Р. Ишмухаметов (ЦБПО).

Отличный результат

При определении лучшего по профессии среди электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования особое внимание уделялось знанию конкурсантами требований промышленной безопасности и правил оказания первой медицинской помощи при поражении человека электрическим током.

Все участники конкурса продемонстрировали хорошие знания и практические навыки. Но электромонтер ПУ «Энергонефть» А.В. Ильин определил соперников, блестяще справившись с заданиями первого и второго этапов. Именно он был удостоен звания «Лучший по профессии».

Материалы полосы подготовили Оксана ШЕСТАКОВА, Дмитрий ЮШИН, Юлия РАМЕНСКАЯ.

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ

КАТАЛОГ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Два года назад техническая библиотека ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» приобрела в свой фонд книгу «Нефтепромысловое оборудование. Комплект каталогов» под редакцией В.Г. Креца, В.Г. Лукьянова из издательства «Томский университет». И эта книжная новинка явилась настоящим открытием для специалистов-нефтяников.



В настоящее время в производстве используется самое разнообразное современное нефтепромысловое оборудование. Однако пользователям нашей библиотеки зачастую было очень сложно найти необходимую техническую информацию в имеющихся источниках: справочниках, учебниках и другой научно-технической литературе, так как содержащиеся в них сведения морально устарели. Многие применяемые ранее ГОСТы, ОСТ, ТУ сегодня уже не действуют, приводится описание оборудования, уже снятого с производства и т.д. Новый же сборник «Нефтепромысловое оборудование. Комплект каталогов», приобретенный библиотекой, помог решить специалистам многие проблемы.

Достаточно большая информативность каталога и систематизация представленных в нем материалов позволяют с помощью специально созданной методики технико-эконо-

мического анализа и современных ПЭВМ выбирать рациональные параметры того или иного оборудования и научно обоснованно подходить к разработке новых нефтепромысловых технологических комплексов с учетом особенностей Западно-Сибирского региона.

Впервые за 30-летнюю историю томской нефтяной промышленности создан каталог по нефтяному оборудованию в рамках Восточной нефтяной компании, который по информативности не уступает отечественным и зарубежным аналогам. Его страницы содержат рекламные проспекты и инструкции заводов-изготовителей СНГ, в том числе конверсионных на 1990 – 1997 годы, отечественные и зарубежные каталоги по нефтяному оборудованию. В книге содержатся данные официального каталога выставки «Конверсия и машиностроение для ТЭК» (ВВЦ-1994), каталог отечественного нефтяного оборудования, средств автоматизации и приборов ВНИИОЭНГа (1993 г.), альбом по основным приборам, средствам автоматизации, телемеханизации связи и АРМ в нефтедобыче (1992 г.), композит-каталог нефтепромыслового оборудования и услуг, издаваемый американской компанией «Gulf Publishing Company» и составленный непосредственно фирмами-производителями (каталог является сборником информации ведущих фирм-поставщиков оборудования и услуг, обеспечивающих нефтяную и газовую промышленность во всем мире), каталог СибВПК «Нефтегаз-2000», материалы кафедр и НИИ Томского политехнического университета и томских заводов и другие источники.

Книга содержит следующие разделы:

- оборудование для эксплуатации фонтанных скважин;
- оборудование для штанговой насосной эксплуатации скважин;
- оборудование и инструмент для ремонта скважин;
- приборы и средства автоматизации в области добычи нефти и разработке нефтяных месторождений;
- насосы и компрессоры;
- эксплуатационные пакеры, якори и разъединительные колонны;
- оборудование для механизации нефтепромысловых работ;
- оборудование для поддержания пластового давления;
- оборудование для сбора и подготовки нефти;
- оборудование для обеспечения экологической чистоты нефтепромыслов;
- машины и оборудование для обустройства нефтепромыслов;
- оборудование малой энергетики;
- буровое оборудование;
- небольшие нефтегазоперерабатывающие установки;
- трубы;
- установки для исследования и проведения скважинных работ.

По каждому типу оборудования в каталоге приведены основные технические характеристики, область применения, код оборудования, ГОСТ или ТУ, завод-изготовитель. Отраслевая принадлежность заводов-изготовителей приводится по состоянию на 1 января 1998 года.

Специалисты различного уровня нашего акционерного общества активно используют в своей работе данное издание и отмечают актуальность, своевременность и полезность приобретения библиотекой этого каталога.

Информацию подготовила
Л.В. ПЕТРУШИНА,
техник ТТО ДДНГ.

СПАРТАКИАДА-2003

ЛИДИРУЮТ СПОРТСМЕНЫ
СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ

В акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» продолжается спартакиада, традиционно проводимая среди работников цехов и подразделений предприятия в честь профессионального праздника нефтяников – Дня работников нефтяной и газовой промышленности.

Начиная с марта во всех спортивных залах акционерного общества проходили спортивные состязания по лыжам и плаванию, баскетболу и волейболу, футболу и настольному теннису, шашкам и шахматам, армрестлингу и гиревому спорту.

По итогам весенней серии спортивных состязаний лидером спартакиады является сборная команда Службы безопасности. На втором месте спортсмены Управления технологического транспорта № 1, на третьем – команда ап-

парата управления «Мегионнефтегаз».

В августе участникам спартакиады предстоит еще состязания по бильярду, а в дни празднования Дня работников нефтяной и газовой промышленности состоится спортивная эстафета и кросс. На это же время намечена и торжественная церемония награждения победителей Спартакиады-2003.

Мария КОСТЕРИНА.

Турнирная таблица положения команд на Спартакиаде ОАО «СН-МНГ»

№ п/п	Команда	Волейбол		Лыжи	Плавание	Футбол	Баскетбол		Шашки	Шахматы	Наст. теннис	Эстафета	Теннис	Всего очков	Место
		М	Ж				М	Ж							
1	СБ	5	3	1	1	4	1	6	2	5	6		2	36	1
2	СУ	7	7	2	2	11	10	3	4	6	5		13	70	6
3	«Мегионнефтегаз»	6	4	3	4	2	5	2	3	1	12		10	52	3
4	УПНПиТКРС	10	14	4	9	3	2	17	11	11	1		7	89	8
5	УТТ-1	1	6	5	8	6	3	1	8	3	2		4	47	2
6	СУТТ	2	13	6	3	5	8	9	6	4	7		5	68	5
7	АТПпоВП	8	12	7	10	12	9	17	17	17	17		12	146	13
8	МУУБР	3	11	8	5	1	6	8	5	8	4		6	65	4
9	«Энергонефть», АРБ, УАиС	12	10	10	12	9	11	17	10	10	10		9	120	10
10	«Соцнефть»	13	5	11	7	8	17	17	17	17	17		1	130	12
11	АКБ «ЮГра»	17	2	12	11	13	17	5	9	9	9		8	112	9
12	МНГДУ	9	1	9	6	7	4	7	17	7	8		11	86	7
13	ЛНГДУ	11	8	17	17	17	9	17	17	13	17		17	160	16
14	УМТС	17	17	17	17	10	17	17	7	12	3		17	151	14
15	«МекаМинефть»	4	9	17	17	17	7	4	17	17	11		3	123	11
16	ЦБПО	17	17	17	17	17	17	1	2	17			17	156	15

ОБЪЯВЛЕНИЯ

• КВАРТИРЫ

Срочно недорого продается 2-комн. кв. в дер. фонде в п. Высокий, ул. Центральная. Тел. 5-59-72. (3-2)

Продается 2-комн. кв. в дер. фонде, ленпроект, 2 эт., в х/с, водонагреватель, телефон, каб. ТВ или меняется на 2-, 3-комн. кв. в кап. фонде с доплатой. Тел. по-редка 8-269-6-89-42, 3-68-69.

Сдается 3-комн. кв. по ул. Ленина, 14 (славянам). Тел. 5-59-72. **Меняется на г.** Мегион или **продается 2-комн. кв.** в центре г. Шумиха Курганской обл., 3 этаж 4-эт. дома, общ. пл. 49,7 кв. м, улучшенной планировки, застекленная лоджия, железная дверь, телефон. Тел. в Шумихе - 8(35245)2-27-83, в Мегионе - 4-35-01. (3-1)